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Oregon’s Kitchen Table –  Взаємодія зі 
спільнотою з приводу комплексної стратегії 
щодо водних ресурсів 

РЕЗЮМЕ 

 
Комплексна стратегія штату Орегон щодо водних ресурсів («Стратегія») – 

призначена для того, щоб органи штату Орегон могли краще оцінити та задовольнити 
різні потреби штату Орегон у воді.  Стратегію оновлюють кожні п'ять років. 14 органів 
штату використовують Стратегію для прийняття заходів щодо води в Орегоні.  

Навесні та влітку 2023 року Департамент водних ресурсів штату Орегон (OWRD) 
співпрацював з організацією Oregon’s Kitchen Table («Кухонний стіл штату Орегон» 
або OKT), щоб дізнатися від жителів Орегону, що на їхню думку має бути включено до 
наступної Стратегії. Ми отримали відповіді приблизно від 1900 осіб із різних частин 
Орегону.  

У цьому звіті ми узагальнюємо те, що дізналася організація OKT під час 
опитування, проведеного 9 мовами, а також під час громадських обговорень та інших 
заходів, на яких люди висловлювали свої думки. Висловлені думки були згруповані в 
схожі концепції. 

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОРГАНІЗАЦІЮ OREGON’S KITCHEN TABLE 
 
Організація OKT належить до Центру консенсусу з національної політики, що 

базується в Портлендському університеті. OKT працює для того, щоб надати всім 

людям голос у публічних рішеннях, особливо тим, хто зазвичай не бере участі у таких 

процесах. ОКТ допомагає людям обговорювати питання, що стосуються державних, 

місцевих та регіональних проблем, які впливають на всіх нас. OKT використовує різні 

засоби та мови, щоб дізнатися, що думають та переживають люди. 

 

ІНФОРМАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ЗАЛУЧЕННЯ ГРОМАДСЬКОСТІ  
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Люди мали різні способи поділитися тим, що вони думають. Ми проводили 
громадські бесіди в різних частинах штату англійською, іспанською та чууцькою 
мовами.  Були також громадські обговорення на платформі Zoom англійською та 
іспанською мовами.  Одні з них проводили OKT та OWRD.  Інші – представники 
громадськості. Громадські організатори та партнери допомагали людям заповнювати 
опитування різними мовами. Ми також відвідали два громадські заходи, щоб 
поговорити з людьми.  

OWRD, OKT та багато партнерів повідомляють людей про обговорення та 
опитування через соціальні мережі, електронну пошту та платформи групового обміну 
повідомленнями. Громадські організатори також повідомляють населення за 
допомогою телефонних дзвінків, текстових повідомлень та особистих розмов.  
Громадські групи та громадські центри також використовували листівки.   

 

ЩО ДІЗНАЛАСЯ ОРГАНІЗАЦІЯ ОКТ 

 
Пункти, з якими погодились люди 
 
У розмовах та опитуваннях багато людей висловлювали аналогічні думки. Нижче ми 
описуємо найбільш поширені ідеї: 

• Багато людей говорили про воду як про щось, чим ми всі спільно 
володіємо і що пов'язане з усіма аспектами життя.   

o Люди вважають, що нам потрібно зробити більше, ніж просто 
приймати закони і правила, щоб вирішити наші проблеми з водою.   

o Майже всі бачать, що ми маємо більше потреб у воді, ніж наявних 
водних ресурсів. 

o Багато людей висловлювали думку про необхідність досягнення 
балансу. Люди бажають переконатися, що у нас є вода для 
задоволення потреб населення та розвитку сільського 
господарства. Люди також прагнуть впевнитися, що в річках та 
струмках є достатньо води для збереження риб, тварин, лісів та 
природи. 

• Люди дуже стурбовані якістю та безпекою води.   
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o У багатьох людей є занепокоєння стосовно якості питної води. Вони 

також не вірять, що кожна людина отримує достатньо безпечної води.  

o Багатьох також хвилює питання наявності достатньої кількості 

чистої води в річках та струмках для риб та інших диких тварин.  

• Багато людей висловили свої побоювання щодо наявності води в разі 

стихійних лих.  Вони також стурбовані тим, як природні катастрофи 

впливають на воду.  

o Посуха, як і раніше, викликає серйозне занепокоєння.  

o Люди також думають про лісові пожежі та дуже спекотну погоду. 

Вони турбуються про наявність води у такі періоди. Вони також 

стурбовані тим, що лісові пожежі та спекотна погода ускладнюють інші 

проблеми з водою, такі як посуха. 

• Люди хочуть мати більше чіткої інформації.  

o Вони також хочуть мати більше інформації про воду.  Але багато хто 

не знає, де її взяти.  Люди хочуть, щоб інформація про воду була надана 

різними мовами і щоб її було легко зрозуміти. 

o Майже всі поділилися бажанням дізнатися більше про науку про 

воду, способи використання води та методи збереження водних 

ресурсів.  Вони також бажають, щоб інші люди теж змогли навчитися 

цьому. 

o Багато людей хочуть заощаджувати воду у своїх будинках та 

громадах. Вони хочуть дізнатись докладніше, як це зробити.   

o Багато людей хочуть, щоб штат інформував про Стратегію та 

надавав іншу інформацію про воду різними способами.  Ми 

чули багато різних ідей про те, як органи штату можуть співпрацювати 

зі школами, бібліотеками та музеями для поширення інформації про 

воду.   

• Багато людей зацікавлені в різних стимулах для економії та 

ефективнішого використання води.  

o Багато людей хочуть взяти участь у зберіганні води.  Вони хочуть 

мати можливість легше зберігати воду у своїх будинках та у спільнотах. 
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o Вони також хочуть мати доступ до інструментів, які допоможуть 

зробити воду безпечнішою.  Багато людей зацікавлені в отриманні 

фільтрів. 

o Багато людей також хочуть бачити інструменти, які допомагають 

краще використовувати воду. Вони хочуть мати такі інструменти у 

будинках, на підприємствах, у промисловості та на фермах. 

• Люди хочуть змін у тому, як штат Орегон приймає рішення щодо 

води.  

o Багато людей думають, що наявність такої кількості різних органів 

штату, які займаються водними ресурсами, збиває з пантелику.  

Вони хочуть, щоб ці органи штату більше співпрацювали. 

o Люди хочуть бачити дії. Вони хочуть, щоб рішення та дії відбувалися 

швидше. 

o Багато людей хочуть, щоб штат використовував різні способи 

забезпечення участі спільноти.  Вони хочуть, щоб особи, які приймають 

рішення, розвивали відносини з членами спільноти у різних місцях.  

 

Пункти, з якими люди не погодились 

Багато людей висловлювали ідеї, які інші не поділяли. Нижче ми описуємо ці 
ідеї:  

● Люди мають різні погляди на права на воду.   
o Деякі особи вважають, що ми маємо розглянути можливість змінити те, 
як права на воду функціонують зараз і в майбутньому. Інші вважають, 
що наявні права на воду слід поважати. 

o Деякі люди підтримують ідеї про те, як зберегти поточні права на воду та 
переконатися, що частину цієї води можна використовувати для інших 
цілей.   

● Люди розходяться в думках щодо того, як ухвалювати рішення про воду. 
o Погляди людей на проблеми, пов'язані з водою, є дійсно різними. Для 
одних на першому місці стоять потреби людей у воді. Для інших – 
потреби живої природи у воді є найважливішими зараз і в майбутньому.  



 
 

 
  Oregon’s Kitchen Table – Оновлення комплексної стратегії щодо водних ресурсів | весна 2023 р. 
 

o Люди також розходяться в думках щодо того, хто має вирішувати, як 
збалансувати різні потреби. Одні хочуть, щоби це вирішував штат.  
Інші хочуть, щоб рішення ухвалювали місцеві органи влади та окремі 
особи. Також є думка, що ці рішення мають ухвалювати як штат, так і 
місцеві органи влади.  
 

МАЙБУТНЯ ВЗАЄМОДІЯ  

 

Слідкуйте за Стратегією 

Восени штат продовжить роботу щодо оновлення стратегії.  Люди хочуть 
бачити, як було враховано їхню думку. Ми рекомендуємо OWRD та іншим 
органам штату широко поширювати проект оновленої Стратегії.  Ми також 
рекомендуємо пояснити найпростішою мовою, чому було вирішено внести ці 
зміни.  Багато людей лише починають знайомитися зі Стратегією та її 
частинами.  Подальша допомога зміцнюватиме довіру у спільнотах.  

 

Запропонуйте людям поділитися їхньою думкою про частини Стратегії. 

Після того, як Орегон завершить роботу над наступною версією Стратегії, 
кожен із 14 органів штату прийматиме рішення щодо дій та проектів, 
запланованих у рамках Стратегії.  Це буде ще один раз, коли органи штату 
можуть запросити членів спільноти до участі у стратегії штату Орегон щодо 
водних ресурсів.  Наприклад, багато людей стурбовані якістю води.  Вони хочуть 
знати про забруднення води та хочуть щось із цим робити.  Департамент з 
питань якості довкілля штату Орегон (DEQ) прийматиме рішення щодо якості 
води.  DEQ може запропонувати людям поділитися своїми думками щодо 
способів покращення якості води.  Людей також цікавили рішення щодо води та 
забудови в їхніх спільнотах.  Департамент охорони земель штату Орегон міг би 
запропонувати людям зосередитись на цьому питанні у майбутніх громадських 
обговореннях.  

 

ВИСНОВОК  
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Жителі штату Орегон по-різному дивляться на питання водних ресурсів:  

• Як окремі особи та сім'ї;  

• Як невеликі групи;  

• Як спільноти, що планують, живуть і працюють разом;  

• Як частина природи; 

• Як великі формальні організації, наділені владою; і 

• Як спільноти, що працюють у різних місцях, серед людей та у різних галузях. 
Було багато висловлень з боку членів спільноти, які вказують на їхнє бажання 
внести свій внесок як індивідуально, так і спільно. 
Органи штату можуть використовувати цю інформацію для розуміння 

цінностей, які люди приділяють водним питанням.   Це може допомогти їм 
сконцентруватись на конкретних ідеях, що виникають у зв'язку з оновленою 
Стратегією.   Кожен з органів має можливість використовувати цю інформацію для 
більш глибокого обговорення проблем, пов'язаних з водою.   
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